Budd Agoston professzor ir emlékére

1. Oldja meg a kovetkezd egyenletrendszert a valos szampéarok halmazan.

x(z —1)(27 + 3y) = 26,2° + 2 + 3y = 15.

2. Igazolja, hogy az ABCD konvex négyszog pontosan akkor (akkor és csak akkor) paralelogramma, ha

AB-AD +BA-BC+CB-CD+DA-DC =o.

3. Oldja meg a valds szampérok halmazéan a
tg? x + 2(siny + cosy) tgz +2 =0

kétismeretlenes egyenletet!

4. Tekintsiik az egység sugart kor koré irt — nem négyzet — hurtrapézokat. Forgassuk meg a trapézt 360°-kal a
hosszabb parhuzamos oldala koriil. Szamitsa ki e forgastestek koziil a legkisebb felszint, illetve a legkisebb térfogatiu
forgastest felszinét, illetve térfogatat. Mekkora ezekben az esetekben a trapéz hegyesszoge?

Rabai Imre



